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Masci Koni - teoria

Sprawdzenie wiedzy teoretycznej z zakresu masci koni

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jakiego koloru moze by¢ grzywa konia gniadego?
= A - biatego
= B - brgzowego
= C - czarnego

D - biato-brgzowego

E - szarego

. Jakiej masci moze by¢ kon, ktérego sier$¢, grzywa i ogon sg koloru brgzowego?
= A - siwej
= B - gniadej
= C - kasztanowatej
= D - myszatej
E - izabelowatej

3. Zaznacz masci, ktére NIE istniejg
= A - srokata

B - tarantulowata

C - gniada

D - faciata

E - siwa

4. Zaznacz zdania prawdziwe

= A - Konie siwe tuz po urodzeniu nie majg siersci koloru biatego.

= B - Konie siwe majg sieré¢ koloru biatego od razu, tuz po urodzeniu
= C - Mas¢ biata to inna nazwa masci siwej

= D - Mas¢ siwa jabtkowita jest jednym z wariantéw masci siwej

= E - Masc siwa w hreczce to inaczej mas¢ tarantowata

5. Czym sie rézni koh gniady od kasztanowatego?
= A - Gniady ma brazowg grzywe, a kasztan czarng
= B - Gniady ma czarng sier$¢, a kasztan brgzowg
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= C - Gniady ma czarng grzywe, kasztan brgzowg
= D - Gniady ma zéttawg grzywe, kasztan brgzowog
= E - Niczym - to dwie rézne nazwy tej samej masci

6. Zaznacz zdania prawdziwe
= A - Kon srokaty moze mieé¢ dwukolorowg grzywe
= B - Kon srokaty to inaczej kon tarantowaty
= C - Kon srokaty ma sier$¢ dwukolorowg
= D - Kon srokaty ma sier$¢ jednokolorowg
= E - Kazdy srokaty ko ma brgzowo-biatg siers¢

7. Wybierz wzory masci srokatej
= A - tobiano

B - ptatki $niegu

C - sabino

D - leopard

E - overo

8. Zaznacz zdania prawdziwe

= A - Kon kasztanowaty ma brgzowa sier$¢

= B - Kon kasztanowaty moze mie¢ grzywe jasniejszg od siersci
C - Kon kasztanowaty moze mie¢ grzywe ciemniejsza niz siers¢
D - Kon kasztanowaty moze mie¢ grzywe koloru siersci
E - Kon kasztanowaty ma czarng grzywe

9. Wybierz wzory masci tarantowatej
= A - dalmatynczyk
= B - leopard
= C - tovero
= D - derka
= E - ptatki $niegu

10. Zaznacz zdania prawdziwe
= A - Kon kary ma czarng siers¢
= B - Kon kary moze mie¢ brgzowg grzywe
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= C - Kon myszaty ma szaro-popielatg sier$¢
= D - Koh myszaty ma brgzowg siers¢
= E - Kon myszaty nie moze mie¢ pregi grzbietowe;

11. Zaznacz zdania prawdziwe
= A - Kon izabelowaty moze miec grzywe jasniejszg od siersci
= B - Kon izabelowaty moze mie¢ grzywe ciemniejsza od siersci
= C - Konie izabelowaty sg zazwyczaj jadniejsze od kasztanowatych
= D - Mas¢ izabelowata to inaczej cremello
E - Konie masci izabelowatej zawsze majg dwukolorowg siersé

12. Zaznacz zdania prawdziwe
= A - Kon butany ma czarng siers¢
B - Kon butany ma siers¢ z6tto-bezowo-brgzowg
C - Kon butany moze miec sier$¢ jasnozéttg do ciemnoziotej
D - Kon butany moze mieé ciemng grzywe z jasniejszymi wtosami
E - Kazdy kon masci butanej ma catg grzywe ciemng
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Sprawdzenie wiedzy teoretycznej z zakresu masci koni
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